
Константин Косачов: ЕУ, следећи НАТО, води агресивну, освајачку политику ширења - присутна тежња да се Русија изолује тако што ће јој бити одузети сви њени традиционални савезници, међу којима је и Србија
уторак, 23 јун 2026 19:44

Србија се налази у нимало лаком положају, јер зависи од очувања нормалног
трговинског и економског режима, укључујући и онај са Западом, изјавио је за РТ
Балкан заменик председника Савета Федерације Русије Константин Косачов.

  

  

Како је нагласио, утолико је значајније што Србија не подлеже том притиску.

  

"Без икакве сумње, Европска унија, следећи НАТО, води агресивну, освајачку политику
ширења, негде правног, а негде фактичког. У тој тактици, која све више почиње да личи
на стратегију, наравно, присутна је тежња да се Русија изолује тако што ће јој бити
одузети сви њени традиционални савезници", истакао је руски сенатор.
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Напоменуо је да се то може видети и у земљама које се граниче са Русијом, али и у
државама које чувају свој суверенитет, своју независност и своје исправно разумевање
наше заједничке историје.

  

"Међу њима је, наравно, и Србија", додао је.

  

Косачов је нагласио да постоје маневри и Русија их види, прихвата и разуме, али се
руководи изјавама српског руководства да спољнополитичка стратегија остаје
непромењена и да је њен циљ очување што је могуће пријатељскијих и добросуседских
односа са Русијом.

  

"Због тога нашим српским партнерима упућујемо искрене речи захвалности", поручио је
руски сенатор.

  

Говорећи о Међународном научно-експертском форуму "Примаковска читања", Косачов
је истакао да то није само сусрет стручњака, јер таквих експертских форума има и више
него довољно.

  

"Међутим, ово је, како се каже, највиша лига експертских платформи, којих данас у
свету очигледно фали", напоменуо је.

  

Додао је да је реч о нечему што је почело да мањка, о ретком интелектуалном производу
какав се на Западу практично више и не ствара.

  

"Разлог за то лежи у томе што су, упоредо са јачањем инерције једноумља, строге
дисциплине и кажњавања оних који мисле другачије, како у НАТО-у тако и у Европској
унији, такве појаве постале карактеристичне и за експертске и интелектуалне форуме
који служе институцијама униполарног света и који раде на јачању блоковске
дисциплине по узору на НАТО или Европску унију", појаснио је Косачов.
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Подвукао је да је утолико вредније што не само да постоје, већ и јачају и добијају на
значају алтернативни интелектуални скупови, а међу њима и "Примаковска читања", која
се одржавају већ дванаести пут.

  

Косачов је нагласио да ту нису представљени само људи који слободно мисле, већ
читаве заједнице.

  

"Овде су присутни водећи светски научноистраживачки институти, такозвани
тинк-тенкови, који трагају за одговорима на најважнија питања савременог доба: зашто
се свет нашао у стању у каквом се данас налази, да ли се то може спречити и, што је
најважније, како из те ситуације изаћи. Јер, ако тај одговор не буде пронађен,
човечанство, нажалост, очекује нуклеарна апокалипса", подвукао је руски сенатор.

  

Указао је на то да униполарни свет сигурно неће тек тако одустати од својих
позиција, док мултиполарност тек треба да уреди своје редове, да консолидује
своја гледишта, своја уверења и да постигне да свет на крају заиста постане
мултиполаран.

  

(РТ Балкан)
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